

政治局会议部署下半年经济工作： 推进以人为核心的新型城镇化 促进房地产市场平稳健康发展



风向标

中共中央
政治局7月30
日召开会议,分
析研究上半年
经济形势和下
半年经济工
作。中共中央
总书记习近平
主持会议。

宏观调控 使经济运行于合理区间

会议要求,各地区各部门要把思想和行动统一到中央对经济形势的分析判断和各项决策部署上来,坚定信心,奋发有为,努力做好下半年经济社会发展各项工作。要把握好宏观调控的方向、力度、

节奏,使经济运行处于合理区间。继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,盘活存量、优化增量、着力提高财政资金使用效益,加大金融支持实体经济的力量,把钱用在刀刃上。

保障民生 促进房地产市场平稳发展

积极释放有效需求,推动居民消费升级,保持合理投资增长,积极稳妥推进以人

为核心的新型城镇化,促进房地产市场平稳健康发展。

简政放权 深入推进财税金融体制改革

继续取消和下放行政审批事项,深入推进财税金融体制改革,积极稳妥推进资源性产品和环境价格改革,抓好综合配套

改革试点;稳定价格总水平,加强重要商品产销衔接,努力减轻物价上涨对群众生活影响。

据新华社电

中国民营经济高峰论坛在京召开 河南产业集聚区获重点推介

推介人杨建国,获颁优秀民营企业荣誉证书

2013年7月27日至29日,第七届中国民营经济高峰论坛在北京市京西宾馆隆重召开。在本次论坛颁奖仪式环节中,十届全国人大常委会副委员长顾秀莲为中华民营企业联合会理事副会长、河南集聚产业咨询有限公司首席执行官杨建国颁发优秀民营企业荣誉证书。

在论坛讨论环节,杨建国对河南产业集聚区进行了重点推介。杨建国说,2009年,为应对国际金融危机对传统工业大省的影响,河南开始转变发展思维,探索一条集约化和可持续发展的新路。随后,180个产业集聚区像是棋子一样布局在河南114个县域,开启了河南日后跨越发展的序幕。四年时间过去,产业集聚区已经成为河南经济发展名副其实的“发动机”,并为河南未来的产业发展指明了方向。

据了解,作为中部地区领先的产业咨询和招商代理服务机构,在杨建国的带领下,河南集聚产业咨询有限公司根植中原沃土,凭借专业的技术手段和平台优势,在为地方招商引资方面取得了显著的成绩,并在2012年11月18日全国服务业公众满意度大型公益调查活动中,荣获“全国产业咨询和服务客户满意最佳



顾秀莲为杨建国颁发优秀民营企业荣誉证书

典范品牌”称号。杨建国本人也多次被省内外多家媒体报道。目前河南集聚产业咨询有限

公司着力建设的“一站式”招商代理服务平台已开始投入使用。 据中国产业集聚区网站

中国教科院院长袁振国辞职 曾被曝携妻公款出国旅游

29日,中国教育科学研究院职工大会上,中纪委驻教育部纪检组人员宣布,袁振国不再担任教科院院长等相关职务。教科院职工称,纪检人员还在会上通报,有关部门已了解袁振国存在出国(境)组团、出差报销违规等行为,教育部同意其辞职。

有教科院职工称,29日下午4时许,在全院召开干部职工大会上,中纪委驻教科院纪检组组长王立英,宣布了教育部关于院长袁振国的任免决定,“袁振国自己辞职了,教育

部也接受了袁振国的辞职。”该职工称,袁振国辞职与此前他被曝光公款带妻子考察和差旅费超标有关。

根据该职工介绍及提供的证据显示,在纪检组人员宣布袁振国不再任院长后,又通报称,近日袁振国提请辞去教科院院长职务,经有关部门了解,袁振国违反出国(境)组团规定、教科院出差财务报销存在不规范,教育部党组同意其不再担任院长等职务。

据《新京报》

他的问题不仅是携妻公款游

2013年7月15日,网友“风星牌蒸锅”发帖称,不久前捡到的一公文包内,发现了一份出国行程单,显示,袁振国在2011年12月3日至12日单位组织的赴阿根廷、巴西考察游时,团员中包括自己的妻子袁某,而袁某并非中国教科院人员,而是对外经贸大学教师。

两日后,又有相关人士爆料,称袁振国2013年4月在成都花费9000余元招待费,另有3000元住宿费由中国教科院买单。

而此前的6月,袁振国担任全国教育科学规划领导小组办公室的“全规办”,也曾被媒体爆料涉嫌课题评审腐败。 财新



声音

卫计委： 王林非法行医一经核实 坚决打击，绝不手软

在2000年7月12日,原卫生部发布了第12号令《医疗气功管理暂行规定》,明确规定了像王林这样的气功行医的情况归国家中医药管理局管理,但这项工作我们已与国家中医药管理局一起开会进行了研究,国家中医药管理局也正在责成江西进行调查,我们将查清事实,依法依规进行处理,对这些确实核实是非法行医的,坚决打击,绝不手软。

——国家卫生计生委综合监督局局长薛晓林昨天回应网友提问

据国家卫计委网站



人事调整

夏振贵 任山西统战部副部长 曾因襄汾溃坝被免

据山西阳泉日报消息,7月25日、26日,全国人大常委会、华侨委副主任、致公党中央副主席杨邦杰带领致公党中央创新推动循环经济发展调研组到阳泉市开展专题调研。省委统战部副部长夏振贵等陪同调研。

据中国经济网党政领导人物库资料显示,这是自2008年山西襄汾溃坝事故,时任临汾市委书记的夏振贵被撤销其党内职务后,首次以新职务出现在媒体报道中。

中经



解放军防空旅 公开3款主战武器 有信心拦截无人机

7月29日,在八一建军节即将到来之际,数十家中外媒体的记者受邀解放军陆军第47集团军防空旅采访,其中包括来自境外19家媒体的34名记者。该防空旅旅长陈西峰大校介绍了该防空旅列装的主力武器包括红旗-7B型防空导弹、PG99式双35毫米牵引高炮武器系统和PG59式57毫米牵引高炮武器系统。陈西峰旅长表示,该旅有信心有效拦截无人机、隐形战机等新型空战武器。

据人民网



袁振国简历

1959年出生的袁振国是2011年9月20日被任命为中国教育科学研究院院长的,他此前还担任全国教育科学规划领导小组办公室副主任。袁振国1986年毕业于华东师范大学获教育学硕士学位,此后在该校任教,曾任华东师范大学教育学系主任、教授,北京大学、浙江大学、复旦大学兼职教授。2000年以来,先后任教育部师范司副司长,社科司副司长,中央教育科学研究所所长。

新闻链接



割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在2013年8月2日、8月4日00:00~06:00进行网络调整,届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解

详情敬请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司